THE CORPORATION OF THE CITY OF WHITE ROCK

BY-LAW NO. 854

A By-law to designate the Pier as a Heritage Site.

WHEREAS pursuant to the provisions of Part III of the "Heritage Conservation Act" of the Province of British Columbia, the Council may, by By-law, designate a structure as a Municipal Heritage Site.

AND WHEREAS the 'Pier' is one of the oldest structures in the City of White Rock.

THEREFORE, the Council of The Corporation of the City of White Rock in open Meeting assembled, ENACTS as follows:

The structure known as the 'Pier' located at the southern most end of Martin Street, at Marine Drive, in the City of White Rock, is hereby designated as a Municipal Heritage Site.

No person shall demolish a structure or alter the facade or exterior of a structure designated as a Municipal Heritage Site under this by-law without the prior approval, by resolution, of the Council of the City of White Rock.

This by-law shall come into force and take effect from and after the date of the final adoption thereof.

4.

з.

1.

2.

This by-law may be cited for all purposes as "White Rock Heritage Structure (Pier) By-law, 1982, No. 854."

RECEIVED	FIRST	READING	on	the	13th	day of	april	,	1982.
n	SECOND) "	on	the	12.7	day of	april	,	1982.
"	THIRD	**	on	the	13th	day of	april	,	1982.

ECONSIDERED AND FINALLY ADOPTED on the 26 day of April

, 1982.

CLERK/ADMINISTRATOR